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11. évfolyam

. Oldja meg a kovetkezd egyenletet!
log, 100 = 40log, 10
(10 pont)

. Harom pozitiv szam szamtani kézepe a. A négyzetiikk szamtani kézepe b. Szamitsa Ki a
harom szdmbodl alkothatd kéttényezds szorzatok szdmtani kozepét!

(10 pont)

. Egy egyenl6szaru trapéz atloi merdlegesek egymasra. Az atlok a szarakkal 20° és 70°-0s
szOget zarnak be. A trapéz magassaga m. Mekkora a trapéz teriilete?

(10 pont)

: , , 6, M5 n et e
. Mutassa meg, hogy nincs olyan n egész szam, amelyre nl—s és 712—4 kifejezések értéke

egyszerre egész szam lenne!

(10 pont)

. Xéni és Ivett felirnak egy — egy lapra egy 50-nél nem nagyobb pozitiv egész szamot. Mi a
valoszinilisége, hogy Xéni nagyobb szadmot irt, mint Ivett?

(10 pont)
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